



ПРОФСОЮЗ ИНФОРМИРУЕТ:

**МИНФИН ГОТОВИТ РЕФОРМУ ОМС!
ИЗМЕНЕНИЯ ОПАСНЫ ДЛЯ СТРАНЫ!**

ПРОФСОЮЗ ПРОТИВ!



Минфин, Центробанк и крупные страховые компании обсуждают реформу обязательного медицинского страхования (ОМС). Предполагается, что часть расходов государства на медицину возьмут на себя страховщики.

Соответствующее совещание прошло в Минфине в конце января. На нем было заявлено, что страховщики лишь пропускают через себя деньги и анализируют счета, но они должны брать на себя большую роль. Участники сошлись на том, что нужно попробовать реформировать экономику здравоохранения в нескольких пилотных регионах.

Обсуждалась идея предложить регионам выделить в программе ОМС виды медпомощи, расходы на которые легче прогнозируются (например, часть амбулаторной), и привлечь страховщиков к формированию разумных, с их точки зрения, тарифов.

– Это чревато по той причине, что, исходя из принципов финансирования, у нас тарифы не обеспечены полным объемом средств. А если это будут определять страховщики, то медицинские организации станут заложниками страховых компаний, которым решать: дать этот вид или не дать, – поделился опасениями зампред профсоюза работников здравоохранения Геннадий Щербаков.

«Сегодняшняя беда российского здравоохранения заключается в том, что средств на покрытия того тарифа, в котором нуждается пациент, не хватает». Опасаются в профсоюзе потери ответственности государства за оказание медпомощи.